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PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

 – Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía de 15 de noviembre de 2022, 
por la que se designa a doña María Paz Talero para desempeñar interinamente el pues-
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000515, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Francisco 
Saiz Sanz de Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000516, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Torrequebrada 
de Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000517, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Trinidad 
Martínez de Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destilada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000518, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Virgilio Valdivia 
de Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000519, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Aguadulce de 
Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000520, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Carlos III de 
Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000521, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Mar Mediterráneo 
de Aguadulce (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000523, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CPR Filabres de 
Albanchez (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 25

¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000524, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el SEP El Manantial 
de Albanchez (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000525, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CPR Azahar de 
Alboloduy (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000526, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Velázquez 
de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto del equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000527, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Virgen del 
Saliente de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000528, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEM Emilia Peña 
de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000529, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEPER Blas Infante 
de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000530, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CPR Medio 
Almanzora II de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000531, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en la EMMD Bartolomé 
Marín López de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000532, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Cardenal 
Cisneros de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000533, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Martín García 
Ramos de Albox (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000534, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CPR Alcolea-Fondón 
de Alcolea (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000535, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el SEP San Sebastián 
de Alcolea (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000536, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Juan XXIII 
de Alhabia (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de *las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000537, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13, de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros; educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Inmaculada 
Concepción de Alhama de Almería (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000538, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el IES Cerro Milano 
de Alhama de Almería (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000539, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el SEP Alhama de 
Almería, de Alhama de Almería (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000540, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Alicún-Huécija 
de Alicún (Almería).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000541, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEEEC, Apoyo I y 
Sordos, Rosa Relaño de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000542, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEEE Provincial 
Princesa Sofía de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000543, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Adela Díaz 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000544, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Alfredo Molina 
Martín de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000545, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Ángel Suquía 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000546, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Ave María 
del Diezmo de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000548, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Colonia Araceli 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000549, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP El Puche de 
Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000550, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Europa José 
Ramos Santander de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000551, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Francisco de 
Goya de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000552, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Freinet de 
Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000553, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Giner de los 
Ríos de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000554, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Ginés Morata 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000555, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Indalo de 
Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000558, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Juan Ramón 
Jiménez de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000559, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP La Chanca 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000560, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María Isabel Mora Grande, del 
G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bioclimatización de los centros públicos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del cumplimiento de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las condiciones 
térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces, en su aplicación en el CEIP Lope de Vega 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha realizado el Consejo de Gobierno hasta la fecha para contribuir a reducir la huella 
de carbono a lo largo de la vida útil de la edificación y, en general, contribuir a las medidas frente al 
cambio climático?

¿Se ha incluido al centro en la determinación anual objeto de las valoraciones o auditorías energéticas 
necesarias?

¿Se ha realizado alguna acción para la mejora de las condiciones térmicas y ambientales del centro?
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¿Se ha puesto en marcha la convocatoria de formación específica en gestión energética destinada 
tanto al equipo directivo del centro como al personal docente y al personal de administración y servicios 
de las instalaciones educativas al objeto de conseguir una gestión energética eficiente como prevé la ley?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000563, Pregunta relativa al papel del Gobierno de la Junta de Andalucía en los PERTE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al papel del Gobierno 
de la Junta de Andalucía en los PERTE.

PREGUNTAS

¿Qué papel desarrolla la Junta de Andalucía en el diseño de los PERTE?
¿Qué medidas impulsa el Gobierno andaluz para complementar los PERTE en nuestra tierra para 

sacarles un mayor provecho a los mismos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000564, Pregunta relativa a las medidas para la diversificación e industrialización en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas para la diversificación 
e industrialización en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planeado implementar el Gobierno andaluz para fomentar la diversificación e 
industrialización de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000565, Pregunta relativa a la ejecución del marco europeo 2021-2027

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del 
marco europeo 2021-2027.

PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra en estos momentos el marco europeo 2021-2027?
¿Cuáles están incorporados ya a los presupuestos y el nivel de ejecución de los mismos?
¿Qué cantidad está pendiente a incorporar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000566, Pregunta relativa al marco europeo 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al marco 
europeo 2014-2020.

PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra en estos momentos el marco europeo 2014-2020?
¿Qué está pendiente de ejecutar?
¿Estamos en disposición de ejecutarlo todo sin tener que devolver fondos a Europa?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000567, Pregunta relativa a incorporaciones y modificaciones presupuestarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a incorporaciones y 
modificaciones presupuestarias.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales incorporaciones y modificaciones presupuestarias realizadas 
durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000568, Pregunta relativa al impacto del proyecto de presupuestos generales del Estado 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto del proyecto 
de presupuestos generales del Estado en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería sobre el impacto del proyecto de PGE en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000569, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
presupuestaria en 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería sobre la ejecución presupuestaria en 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000570, Pregunta relativa a ejecución servicios 16 y 17 en el ejercicio 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ejecución 
servicios 16 y 17 en el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería sobre la ejecución de los servicios 16 y 17 en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000571, Pregunta relativa a ejecución del servicio 18 en el ejercicio 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ejecución del 
servicio 18 en el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería sobre la ejecución del servicio 18 en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000572, Pregunta relativa al incumplimiento de la Ley 6/2010, de 11 de junio, de Participa-
ción de las Entidades Locales en los Tributos de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al incumplimiento de la 
Ley 6/2010, de 11 de junio, de Participación de las Entidades Locales en los Tributos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía (Patrica).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El incumplimiento de la Ley 6/2011, de 11 de junio, reguladora de la Participación de las Entidades 
Locales en los Tributos de la Comunidad Autónoma (Patrica), hace que la Junta de Andalucía en 2022, 
con unos presupuestos en la actualidad prorrogados, tenga una deuda con el conjunto de ayuntamientos 
de Andalucía de 1.050 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a cumplir el Gobierno de la Junta de Andalucía con la Ley de Participación de las Entidades 
Locales en los Tributos de la Comunidad Autónoma (Patrica), dotándola presupuestariamente con 600 
millones de euros?

¿Cuándo y cómo se van a abonar a los ayuntamientos andaluces los 1.050 millones de euros que 
se les adeudan?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000573, Pregunta relativa al plan de empleo a través de los ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de empleo a 
través de los ayuntamientos en la presente legislatura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2020, el presidente del Gobierno en la sesión de control plenaria anunció que el 
Gobierno andaluz trabaja en un segundo plan de empleo por valor de 140 millones para el que espera 
el mayor respaldo posible. Dos años después aún no sabemos nada de este plan de empleo que daría 
lugar a aliviar la situación de miles de familias andaluzas y mejorar los servicios públicos que prestan 
los ayuntamientos y recibimos todas y todos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a desarrollar el plan de empleo a través de los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000574, Pregunta relativa a las medidas para ayudar a empresas y familias en el contexto 
de crisis económica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas para 
ayudar a empresas y familias en el contexto de crisis económica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este contexto de crisis económica, los poderes públicos deben articular medidas que alivien 
la situación tanto para las familias como las empresas. La Junta de Andalucía, en el marco de sus 
competencias y teniendo en cuenta los recursos con los que cuenta, puede y debe unirse a las medidas 
que desde el Estado se están desarrollando, complementando y ampliando las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno articular medidas para ayudar a empresas y familias en el contexto de 
crisis económica que vivimos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000575, Pregunta relativa a incorporaciones y modificaciones presupuestarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a incorporaciones y 
modificaciones presupuestarias.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales incorporaciones y modificaciones presupuestarias realizadas durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000576, Pregunta relativa a transferencias a los ayuntamientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a transferencias a 
los ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales transferencias (ordinarias y/o extraordinarias) a los ayuntamientos 
durante el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000577, Pregunta relativa a la situación de los principales sectores económicos en An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de los 
principales sectores económicos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería sobre la situación de los principales sectores económicos en 
Andalucía?

¿Cuáles son las principales medidas previstas para su impulso?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000578, Pregunta relativa a proyectos estratégicos diseñados por el Gobierno andaluz 
para la transformación del modelo económico andaluz presentados a los MRR

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a proyectos estratégicos 
diseñados por el Gobierno andaluz para la transformación del modelo económico andaluz presentados 
a los MRR.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales proyectos estratégicos diseñados por el Gobierno andaluz para la 
transformación del modelo económico andaluz presentados a los MRR?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000579, Pregunta relativa a proyectos estratégicos de la Junta de Andalucía para la trans-
formación del modelo económico andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a proyectos estratégicos 
de la Junta de Andalucía para la transformación del modelo económico andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales proyectos estratégicos de la Junta de Andalucía para la transformación 
del modelo económico andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000580, Pregunta relativa a principales prioridades del Gobierno andaluz para el diseño de 
programas financiados a través de los fondos REACT-EU

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a principales prioridades 
del Gobierno andaluz para el diseño de programas financiados a través de los fondos REACT-EU.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales prioridades del Gobierno andaluz para el diseño de programas financiados 
a través de los fondos REACT-EU?

¿Cuáles están incorporados ya a los presupuestos y el nivel de ejecución de los mismos?
¿Qué cantidad está pendiente de incorporar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000581, Pregunta relativa a las principales prioridades del Gobierno andaluz para el diseño 
de programas financiados a través de los fondos MRR

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las principales 
prioridades del Gobierno andaluz para el diseño de programas financiados a través de los fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales prioridades del Gobierno andaluz para el diseño de programas financiados 
a través de los fondos MRR?

¿Cuáles están incorporados ya a los presupuestos y el nivel de ejecución de los mismos?
¿Qué cantidad está pendiente de incorporar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000582, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud Loreto en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud Loreto en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Loreto en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Loreto en 

Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000584, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud La Laguna en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud La Laguna en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

La Laguna en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud La Laguna 

en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000585, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud Olivillo en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud Olivillo en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Olivillo en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Olivillo en 

Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000586, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud Mentidero en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud Mentidero en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Mentidero en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Mentidero?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000587, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud La Paz en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud La Paz en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

La Paz en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud La Paz en 

Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000588, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud La Merced en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro de salud La Merced en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

La Merced en Cádiz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud La Merced 

en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000589, Pregunta relativa a capacidad y personal en relación con la ratio de personas 
asignadas al centro de salud Puerta de Tierra en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a capacidad y personal en relación con la ratio de personas asignadas al centro de salud Puerta 
de Tierra en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud Puerta de Tierra, perteneciente al Servicio Andaluz de Salud, se encuentra situado 
en un local alquilado sito en la calle García Carrera número 7 en el municipio de Cádiz y cuenta con 
una superficie aproximada de 400 m².

Se sitúa en la zona limítrofe del área sanitaria que le pertenece, lo que hace que atienda a usuarios 
de las áreas sanitarias colindantes con ella.

Dispone de seis consultas médicas, una de enfermería, una sala de curas multiuso (extracciones, 
curas, emergencias sanitarias...), una consulta para vacunas, citologías, control del niño sano y control 
de embarazo y una consulta de pediatría, en la cual se encuentra la salida de emergencias.

La sala de recepción y entrada es compartida tanto por los usuarios que acuden a consultas, así 
como para todos aquellos que precisen realizar cualquier trámite administrativo, dándose habitualmente 
una situación de exceso de ocupación y colapso en la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es el coste anual por el alquiler del local?
¿Cumple el recinto con los requerimientos en materia de ocupación, salubridad y evacuación exigidos 

por la normativa vigente?
¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

referido?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud referido?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000590, Pregunta relativa a deficiencia de personal en la escuela infantil Espejo del Mar 
de Almería.

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a deficiencia de personal en la escuela infantil Espejo del Mar de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La escuela infantil almeriense Espejo del Mar tiene una extensión de 1.700 metros cuadrados, de 
los cuales 920 son usados diariamente, cuya limpieza es realizada exclusivamente por dos personas, 
en lugar de las seis que figuran en la RPT para este cometido.

Asimismo, la cocina funciona con una sola persona, ya que un puesto de cocinero o cocinera está 
sin cubrir desde el 1 de septiembre.

De los ocho puestos de técnicos y técnicas (TSEI) que deben atender al alumnado solo cuenta con 
seis efectivos.

Todo ello provoca una situación insostenible en el escaso personal que desempeña su trabajo y 
genera un menoscabo en el servicio público a las personas usuarias y sus familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué causas han provocado la insuficiencia de medios en el centro?
¿En qué plazos concretos piensa la Consejería acabar con esas deficiencias y cubrir efectivamente 

las plazas?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000591, Pregunta relativa a aula matinal en el CEIP Buenavista de Huércal de Almería.

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a aula matinal en el CEIP Buenavista de Huércal de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Buenavista de Huércal de Almería hay un aula matinal con 160 usuarios, de los que 
diariamente asisten entre 115 y 120 niños. La Delegación solo ha enviado dos monitores para poder 
atenderlos a todos. Desde el colegio, la empresa que realiza el servicio y la AMPA se han realizado 
las reclamaciones oportunas y necesarias para que este problema se solucione lo antes posible. La 
respuesta recibida desde la Delegación de Almería y de la Consejería es que está aprobada la solicitud 
de enviar más monitores pero pendiente de aprobación en presupuestos. El problema es que, mientras 
se cumple ese trámite, los niños y niñas que tienen que hacer uso de dicha aula matinal están sufriendo 
las consecuencias de una situación insostenible que requiere una respuesta inmediata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones tiene previsto realizar la Consejería para dar respuesta urgente a esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000592, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP Antonio Ártigas de Gérgal (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al comedor escolar del CEIP Antonio Ártigas de Gérgal (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Antonia Artigas de Gérgal tiene desde febrero concedido el servicio de comedor escolar. A 
día de hoy todavía no se está prestando el servicio en el centro, ya que la empresa adjudicataria no 
ha realizado las instalaciones necesarias para su puesta en marcha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsión la Consejería sobre la fecha de apertura del comedor escolar del CEIP Antonio 
Artigas de Gérgal?

Parlamento de Andalucía, 13 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000593, Pregunta relativa a rehabilitación de la nueva sede de la Delegación del Gobierno 
andaluz en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a rehabilitación de la 
nueva sede de la Delegación del Gobierno andaluz en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El antiguo edificio de Hacienda que albergará la nueva sede de la delegación del Gobierno andaluz 
en Huelva continúa esperando sus obras de rehabilitación desde hace 11 años.

En el año 2010 la anterior Administración socialista comenzaba la redacción de un proyecto de 
obras que ha ido sufriendo una serie de paralizaciones, suspensiones y falta de interés y gestión por 
parte también del Gobierno de Juanma Moreno. Así, no fue hasta febrero de 2021 cuando se aprueba 
la redacción de un proyecto nuevo, otorgándole carácter urgente a unas obras que, en abril de 2022 
quedan paralizadas por el importante hallazgo de restos arqueológicos correspondientes a los almacenes 
portuarios protohistóricos. Esto hizo que en el pasado mes de julio, la Junta de Patrimonio Histórico 
rechazara el nuevo proyecto de integración de los restos para pedir una solución técnica que respetara 
in situ los restos arqueológicos.

Entendemos que este informe volverá a retrasar unas obras que ya deberían haber llegado a la mitad 
de su ejecución, según los plazos que preveía la propia subdelegada del Gobierno andaluz en Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se van a reiniciar las obras de rehabilitación del edificio?
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¿Cómo afecta a los plazos de ejecución de las obras el informe desfavorable de Patrimonio al 
proyecto de obras?

Parlamento de Andalucía, 14 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000594, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Isabel María Aguilera Ga-
mero, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Málaga han solicitado subvención en el marco de la iniciativa 
para la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Aurelio Aguilar Román, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000595, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Sevilla han solicitado subvención en el marco de la iniciativa para 
la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000596, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz han solicitado subvención en el marco de la iniciativa para 
la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000597, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Huelva han solicitado subvención en el marco de la iniciativa 
para la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000598, Pregunta relativa a Bono Turístico Andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. María Isabel Am-
brosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a Bono Turístico Andaluz.

PREGUNTAS

A lo largo de las anualidades 2020 y 2021, ¿cuántas solicitudes del llamado Bono Turístico Andaluz 
se han presentado por provincias y cuál ha sido su importe provincial total?

De estas solicitudes, ¿cuántas se han resuelto favorablemente por provincias y por qué importe 
global en cada provincia?

¿Cuál ha sido el número total de bonos pagados por provincias y por qué importe global provincial?
¿Cuántas reclamaciones se han presentado en cada provincia por los solicitantes?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000599, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Jaén han solicitado subvención en el marco de la iniciativa para 
la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000600, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez 
y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Córdoba han solicitado subvención en el marco de la iniciativa 
para la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000601, Pregunta relativa a la Red de Municipios Taurinos de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Am-
brosio Palos y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la Red de Municipios Taurinos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra la creación de la «Red de municipios Taurinos de 
Andalucía» anunciada en prensa por los consejeros de Turismo, Cultura y Deporte y de Presidencia, 
Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa a primeros de septiembre del año en curso?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Encarnación María Martínez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000602, Pregunta relativa al Centro Tecnificación Deportiva de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al Centro Tecnificación Deportiva de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte financiar la ampliación prevista del 
Centro de Tecnificación Deportiva de Antequera con la construcción de la pista de atletismo al aire libre 
para mejorar la oferta con esta dotación deportiva en el centro de Andalucía y completando la oferta 
cubierta con la que cuenta este equipamiento?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000603, Pregunta relativa a Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerar-
do Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero 
y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Joven Ahora.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Granada han solicitado subvención en el marco de la iniciativa 
para la promoción del empleo juvenil en el ámbito local (Joven Ahora) y qué cuantía han recibido?

¿Qué porcentaje de la financiación pone cada Administración?
¿Cuántos jóvenes van a ser contratados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000604, Pregunta relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos matriculados por centro, en cada uno de los ciclos y cursos de 
formación profesional en la provincia de Sevilla, incluyendo también formación dual?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000605, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de refuerzo se han contratado en la provincia de Sevilla para el curso 
escolar 2022-2023 en primaria, cuántos en secundaria y cuántos en bachillerato, indicando los que son 
en centros públicos y los que son en centros privados?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000606, Pregunta relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de obras de bioclimatización que van a ser ejecutadas durante el curso 2022-2023 
en centros educativos de la provincia de Granada, indicando presupuesto y estado de las obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000607, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a obras en el curso 2022-2023 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras que van a ser ejecutadas durante el curso 2022-2023 
en centros educativos de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000608, Pregunta relativa a centros bilingües en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a centros bilingües en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos centros bilingües del sistema educativo andaluz hay en la provincia de Sevilla, con indicación 
de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los cursos anteriores?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000609, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a obras en el curso 2022-2023 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras que van a ser ejecutadas durante el curso 2022-2023 
en centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000610, Pregunta relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras de bioclimatización que van a ser ejecutadas durante 
el curso 2022-2023 en centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000611, Pregunta relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Irene García Macías y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Irene García 
Macías y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras de bioclimatización 
en el curso 2022-2023 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras de bioclimatización que van a ser ejecutadas durante 
el curso escolar 2022-2023 en centros educativos de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rocío Arrabal Higuera, 
Irene García Macías y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000612, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras de bioclimatización que van a ser ejecutadas durante 
el curso escolar 2022-2023 en centros educativos de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000613, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras en el curso 2022-2023 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras que van a ser ejecutadas durante el curso 2022-2023 
en centros educativos de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000614, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Pa-
los, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el inicio de las obras que van a ser ejecutadas durante el curso 2022-2023 
en centros educativos de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000615, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Dié-
guez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gas-
par José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a aulas prefabricadas en Sevilla.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas y en qué centros 
se encuentran instaladas en la provincia de Sevilla, en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía en municipios de menos de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000616, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a aulas 
prefabricadas en Sevilla.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023, ¿cuántas aulas prefabricadas han tenido que instalarse en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000617, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a aulas prefabricadas en Sevilla.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas y en qué centros 
se encuentran instaladas en la ciudad de Sevilla, en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000618, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000619, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial de la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000620, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria de la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 154

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000621, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000622, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria de la 
provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000623, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
de la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000624, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000625, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria de la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000626, Pregunta relativa a camino para peregrinos en Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
camino para peregrinos en Dalías (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del proyecto para construir un camino para peregrinos hacia el municipio de 
Dalías (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000627, Pregunta relativa a incidencias en el transporte público en Roquetas de Mar 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
incidencias en el transporte público en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería para evitar incidentes en el transporte de viajeros en la 
zona de los institutos de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000628, Pregunta relativa a línea aérea Almería-Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
línea aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han dejado de abonar de la subvención prevista, con las reducciones de 
frecuencias motivadas y acordadas por la covid-19, en la obligación de servicio público de la ruta aérea 
Almería-Sevilla en cada una de las siguientes anualidades: 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000629, Pregunta relativa a línea aérea Almería-Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
línea aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de vuelos y pasajeros de cada uno de los meses de 2019, 2020, 2021 
y 2022 de la ruta aérea Almería-Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000630, Pregunta relativa a planes de turismo sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sán-
chez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planes de turismo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y por qué importe está previsto abordar en el plan de turismo sostenible concedido 
al municipio de Níjar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 68 XII LEGISLATURA 18 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

06
8

Pág. 164

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000631, Pregunta relativa a planes de turismo sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planes de turismo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y por qué importe está previsto abordar en el plan de turismo sostenible concedido 
al municipio de El Ejido (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 165

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000632, Pregunta relativa a planes de turismo sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a planes de turismo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y por qué importe está previsto abordar en el plan de turismo sostenible concedido 
a la Mancomunidad de Municipios del Levante Almeriense (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 166

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000633, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas específicas hay al inicio del curso escolar 2022-2023 en la provincia de Sevilla? 
¿En qué centros? 
¿Cuáles son de nueva creación? ¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 167

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000634, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué centros educativos de la provincia de Sevilla tienen profesores de refuerzo contratados al 
inicio del curso escolar 2022-2023? Indicando el número de profesores de refuerzo en cada uno de los 
centros que tengan contratados uno o más de uno.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 168

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000635, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántos escolares con necesidades educativas especiales hay matriculados en los centros educativos 
de la provincia de Sevilla? Indicando el número total de los matriculados en cada centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 169

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000636, Pregunta relativa a ratios educativas Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a ratios educativas Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la ciudad de Sevilla hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachillerato, a la fecha del inicio de curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 170

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000637, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Sevilla a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 171

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000638, Pregunta relativa a precariedad laboral de los bomberos del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a precariedad 
laboral de los bomberos del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué va a hacer el Gobierno de Andalucía para resolver los problemas de precariedad y temporalidad 
laboral que sufre el cuerpo de bomberos del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 172

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000639, Pregunta relativa a ayudas a víctimas de incendios forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ayudas a 
víctimas de incendios forestales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz poner en marcha nuevos programas de ayudas económicas 
para las personas afectadas por los graves incendios de este año?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 173

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000640, Pregunta relativa a los objetivos de Desarrollo Sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de octubre de 2022
Orden de publicación de 21 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los objetivos de Desarrollo Sostenible.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para cumplir con los Objetivos de Desarrollo Sostenible 
(ODS)?

Parlamento de Andalucía, 17 de octubre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 174

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía de 15 de noviembre de 2022, por la que 
se designa a doña María Paz Talero para desempeñar interinamente el puesto de trabajo denomina-
do «Unidad de Transparencia y de Atención a los Diputados»

Orden de publicación de 15 de noviembre de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. 

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el 
letrado mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos 
de trabajo de igual categoría en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de 
Andalucía. 

Encontrándose desocupado el puesto de trabajo denominado «Unidad de Transparencia y de Atención 
a los Diputados», por estar su titular en situación de servicios especiales, resulta necesario proceder, 
a la mayor brevedad posible, a su cobertura provisional. 

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el 
puesto, en razón de su acreditada capacitación y cualificación profesional, es doña María Paz Talero 
Jiménez, quien actualmente ocupa el puesto de trabajo denominado «Secretaria de Servicios Jurídicos». 

Por lo expuesto, 

RESUELVO

Designar a doña María Paz Talero Jiménez para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Unidad de Transparencia y de Atención a los Diputados». 

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando 
se cubra el puesto con carácter definitivo. 

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de esta Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 
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Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, 
a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán. 
(P.D. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019)
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